

# 我市召开审计工作会议暨内审培训会议

**本报讯** 昨日上午，我市召开审计工作会议暨内审培训会议。市委常委、常务副市长陈文岳出席会议并讲话。

会上，市审计局汇报了2022年度我市审计工作开展情况，并部署2023年度工作任务。新安江街道、市卫生健康局、市国资服务中心作经验交流发言。

会议指出，2022年我市审计工作开展富有成效、成绩可圈

可点，面对当前审计工作新形势、新要求、新任务，必须切实增强做好审计工作的政治自觉和责任担当，积极稳妥推进审计工作开展。要提高站位，以高度的政治自觉抓好内审工作；要强化担当，以强烈的责任意识推进内审工作；要提升能力，以优异的专业水准做优内审工作，不断开创我市审计工作新局面，努力为谱写“宜居建德”新篇章提供强有力的审计保障。

会议要求，各单位要保障内审人员队伍的稳定性，建立内审人员培养成长机制，培养一支成熟的内审力量，做优内部管理、做精审计整改、做强风险防范，通过以赛促学、以赛促练、以赛促干激发内审人员补短板、练本领、长才干的热情。

会议还组织各乡镇（街道）、各有关单位开展内审培训。

（记者 陈海燕）

# 全市防汛工作会议召开

**本报讯** 昨日，我市召开防汛工作会议，分析研判今年水旱灾害防御形势，安排部署2023年水旱灾害防御、水库安全度汛工作。副市长方华出席会议并讲话。

会上，与会人员集中观看了培训视频，就建筑工程安全度汛工作进行了培训。市气象局通报了天气情况，市水利局、市应急管理局就安全度汛和应急抢险工作进行了布置。大洋镇、寿昌镇、三都镇和寿昌江综合治理工程实施单位就水利防汛准备工作、水库除险加固和防汛准备工作、安全度汛工作进行了交流发言。

会议指出，要警钟长鸣保安全，深刻认识防汛防灾工作的重要性和紧迫性，强化风险意识、忧患意识，树牢底线思维，牢牢守住水旱灾害防御底线；要心中常念保安全，以对群众高度负责的态度落实防汛防灾任务，锚定“人员不伤亡、水库不垮坝、重要堤防不决口、重要基础设施不受冲击”以及城乡供水安全主要目标，聚焦雨情、水情、灾情、险情防御，强化预报、预警、预演、预案措施，奋力夺取我市水旱灾害防御新胜利；要落实责任保安全，合力推动防汛防灾各项工作落到实处，切实压实责任、健全机制、严肃纪律，立足防大汛、抢大险、救大灾，抓实抓细抓好防汛防灾各项工作，牢牢守住不发生群死群伤的底线。

会前，与会人员现场观摩了大洋镇防汛防台应急演练。

（记者 钟镇怀）

# 我市核发首张基坑围护工程施工许可证

**本报讯** “太方便了，市住建局的这一项惠企举措，办到了我们的心坎上！不仅大大减轻了我们的资金压力，还能缩短工程工期。”日前，浙江新经合实业集团有限公司项目负责人，拿着刚刚办好的基坑围护工程施工许可证高兴地说道。这是我市颁发的首张基坑围护工程施工许可证，标志着分阶段办理施工许可在我市取得新的突破。

分阶段施工许可的推进是市住建局持续深化“放管服”改革、不断优化营商环境的一个缩影。今年，市住建局成立

项目攻坚住建小分队，围绕我市2023年重点重大项目建设，针对不同项目靶向服务、精准施策，通过靠前服务、延时服务、上门服务等服务“组合拳”，优化项目前期审批流程，加快项目审批落地，让企业真真切切地享受到改革政策带来的红利。

据市审管办住建窗口负责人介绍，浙江新经合实业集团有限公司新安学府项目规划总建筑面积约6.4万平方米，由于前期规划、图审等尚未完成，若是按整体办理施工许可则等待时间较长，将严重制约工程进

度。项目攻坚住建小分队获知后，现场与企业一起逐条分析分阶段办理施工许可的相关政策和所需材料，全程提供一对一咨询服务，手把手指导操作系统申报，加快完成“基坑围护部分工程”阶段建筑工程施工许可证的办理，并在第一时间为建设单位送证上门，助力企业及时享受到新政策带来的红利，提前两个月开工建设。

（通讯员 汪靖）

聚焦“第一经济”  
聚力“五大会战”

# 洋溪小学及幼儿园建设工程主体结顶

**本报讯** 记者近日获悉，洋溪小学及幼儿园建设工程完成主体结顶，计划今年12月底竣工验收并交付使用。

记者在项目现场看到，百余名施工人员正在进行外立面及室内粉刷作业。工程相关负责人告诉记者，目前，该工程已完成主体结顶，正在进行装饰装修准备。整个工程计划在6月底完成主体建设，12月底完成竣工验收并交付使用。

据了解，洋溪小学及幼儿园建设工程总投资约2.2亿元，总用地面积52.7亩，总建筑面积35690平方米，建设内容包括新建4幢教学楼、1幢综合楼和1幢体艺楼，并涵盖报告厅、传达室、地下停车场、室外活动场所、道路绿化、配电房等配套设施，于去年9月正式开工。

工程完工后，小学教学楼内将设置36个普通教室，可容纳1620名学生，且将预留6个专用教室作为备用；幼儿园内将设置9个普通教室，可容纳270名幼儿。工程投入使用后，将实现教学环境的优化，有效增强洋溪区块的教育教学水平。此外，学校地下室还专门设置学生接送区，可有效解决家长接送学生停车难及教职工停车难的问题。

（记者 陈海燕）

# 推行“行政行为码” 打造法治化营商环境

**本报讯** 为打造法治化营商环境，今年，我市全域推行“行政行为码”，执法对象、执法人员、社会公众等可以扫码查询执法事项的办理情况。

据了解，“行政行为码”是依托“大综合一体化”执法监管数字应用自动生成的行政行为监管代码，是行政行为全周期的唯一标识，相当于行政检查、行政处罚的“身份码”。执法人员扫码可回溯查看、实时监督行政执法行为，而当事人也能通过“浙里办”等APP

扫码快速查询了解行政执法类事项办理情况，实现行政执法全流程在线运行、留痕可溯、监督预警。

近日，市综合行政执法局执法队员在巡查新安江街道国信路路段时，发现沿街商铺有擅自占用城市道路的情况。商家现场未能出示相关审批许可证明，执法队员随即通过掌上执法平台，将现场照片、检查结果等信息录入平台，系统自动生成“行政行为码”，行政相对人就可通过扫描二维码，了

解执法事项办理详情。

市综合行政执法局相关工作人员表示，下一步，该局将充分运用“行政行为码”一码关联、一码查询、统计分析功能，落实执法办案中平台赋码、电子签章、线上办理、线索处置四个100%，让行政执法更加公正公开，实现行政行为全周期监管。

（记者 邓林）



## 早稻插秧 机械助力

昨日，在更楼街道骆村村田间，农机员正驾驶插秧机栽插早稻秧苗。随着早稻春耕生产的开始，农机专业合作社、农机大户充分发挥自身优势，以便捷高效的服务，为农户开展代耕、代播、代插等农业生产托管作业，既盘活了农村闲置土地，又提高了粮食生产效率。

（记者 宁文武）



# 全市中小学相继开展防溺水安全教育

**本报讯** 连日来，市红十字水上救援队分赴全市各中小学校，开展学生防溺水安全教育活动。

活动中，市红十字水上救援队队员为学生们详细讲解日常防溺水知识、游泳安全常识及自救与互救知识，还通过人体模型开展心肺复苏教学，引导学生们掌握心肺复苏急救技能。

大洋初级中学学生仇丽雯表示：“这次防溺水专题讲座，让我学到了防溺水的有关知识和技能，以后在紧急状况下能够学以致用。”

（记者 邓林）